

2025年9月1日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

『教育番組×GiGOキャンペーン』 開催のお知らせ

開催期間:2025年9月20日(土)~11月3日(月・祝)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下「当社」)はGiGOグループのお店におきまして、SNSで注目を集めるシュール×ポップな世界観の"存在しない"教育番組風コンテンツ『教育番組』とのコラボキャンペーンを、2025年9月20日(土)より開催いたします。



【キャンペーン概要】

■キャンペーン名称:教育番組×GiGOキャンペーン

■開催期間:2025年9月20日(土)~2025年11月3日(月·祝)

■対象店舗:全国の当社アミューズメント施設、GIGO ONLINE CRANE

※対象店舗は特設サイトをご確認ください。

■販売店舗:対象のクレーンゲームへ500円投入されたお客さまにオリジナルクリアカードを1枚進呈いたします。

※ノベルティの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。

※数に限りがございます。先着順でなくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。



【GiGOグループのお店限定プライズ】

キャンペーンにあわせて、GiGOのお店限定のクレーンゲーム専用景品が登場いたします。

■9月20日(土)より順次登場予定

・教育番組 ダイカットクッション 全3種・教育番組 ぬいぐるみパスケース 全3種・教育番組 ラバー前髪クリップ 全2種

■10月11日(土)より順次登場予定

・教育番組 ビッグぬいぐるみ-タマ- 全1種・教育番組 フェイスシリコンポーチ 全3種・教育番組 スライドアクリルキーホルダー 全5種



- ※対象店舗は特設サイトをご確認ください。
- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。

【コラボたい焼き概要】

GiGOのたい焼きにて「教育番組焼き」を販売いたします。

「教育番組焼き」を1点ご購入につき、オリジナルデザインのコースター(全6種)をランダムで1枚進呈いたします。

■商品名:教育番組焼き

■販売期間:2025年9月20日(土)~2025年11月3日(月·祝)

■販売店舗: GiGOのたい焼き総本店、GiGOのたい焼き大阪道頓堀本店

■メニュー:教育番組焼き 600円(税込)

・タマ・パウル・はかせ(全3種)

■フレーバー:プレミアムクリーム



- ※焼き型・コースターの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。
- ※コースターの数には限りがございます。先着順でなくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

【ノベルティ付きドリンク概要】

対象のGiGOのお店とレモネードバイレモニカのお店にてノベルティ付きドリンクを販売いたします。 1点ご購入につき、オリジナルデザインのコースター(全6種)をランダムで1枚進呈いたします。

■商品名:教育番組 ノベルティ付きドリンク

■販売期間:2025年9月20日(土)~2025年11月3日(月·祝)

■販売価格:500円(税込)

■販売店舗:特設サイトをご確認ください



- ※コースターの絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。
- ※コースターの数には限りがございます。先着順でなくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。
- ※レモネードバイレモニカの店舗ではオリジナルレモネードSサイズ、またはソーダレモネードSサイズでのご提供となります。

【SNSキャンペーン】



キャンペーンの開催を記念してXにてフォロー&リポストキャンペーンを実施いたします。『GiGOグループのお店 公式アカウント(https://x.com/GENDA_GiGO)』をフォローの上で、該当の投稿をリポストされたお客さまの中から抽選で3名さまに「教育番組 ビッグぬいぐるみ-タマ-(全1種)」を進呈いたします。

■実施日時:2025年9月1日(月)~9月19日(金)

■応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html

【権利表記】

©MNS

©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

【各種公式サイト】

●「教育番組」公式サイト

https://kyoiku-tv.com/

●キャンペーン特設サイト

https://campaign.gendagigo.jp/2509/mns_kyoiku/

●GiGOのお店公式Xアカウント

https://x.com/GENDA_GiGO

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当:古平·鶴·古川

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です